

临沂妈妈二胎诞下四兄弟

住院一天花去4万,抚养5个孩子成家人幸福的烦恼

6日凌晨,来自临沂兰山区义堂镇的30岁母亲郭晓丽在鬼门关走了一遭后,在齐鲁医院生下了四个儿子,之后由于床位紧张,四个小家伙又被转到了山东大学第二附属医院。如今儿子们状况平稳,郭晓丽经急救后也稳定下来。家人们惊喜之余又开始担心起家里五个孩子如何抚养了。

本报记者 尹明亮 实习生 刘鹏



在山大二院新生儿监护病房,医护人员精心照料着四胞胎。

本报记者 郭建政 摄



师生捐款救重病同学

爱心四面而来 重病学子渐愈 脏器衰竭的大学生张亮不日即可康复出院

本报济南3月6日讯(见习记者 田宇 实习生 徐琨骐 邵裕茗) 6日下午,守在齐鲁医院ICU病房的张亮母亲又迎来了一批探望者。山东省实验中学高二的同学看到本报3月1日《为救重病同学,师生一天捐9万多》的报道后,用两天的时间筹集了11045元,在老师的带领下转交给张亮的母亲。

山东大学即将毕业的大四学生张亮,2月23日因多器官功能衰竭住进重症监护室,一天2万多的医药费难坏了

家人。张亮所在学院知道此事后,一天为其捐款96750元。后经本报报道,社会各方的捐款不断涌向这个家庭。截止到6日,张亮住院共花费102800余元,医疗费用对于张亮来说已不是问题。

了解张亮的情况后,齐鲁医院医务处处长杨杰专门组织多科室专家,会诊张亮病情。据张亮的主治医生杜斌峰介绍,目前,张亮的情况已经非常良好,虽然身体的个别指标还在恢复过程中,但已无大碍,等过几天就可以康复出院。

PICC
中国人民保险
安享新生活

漠河 喀什 抚远 三沙

万家网点 全国通赔

商业险 多省15% 极速理赔 全国通赔 电子理赔 免费救援

人保电话车险投保专线:
400-1234567

人保车险官网直销:
www.epicc.com.cn

全国通赔 让放心四海通行

24小时客服热线
95518

异地出险,托付人保车险。北起漠河,南至三沙,东到抚远,西达喀什,万家网点遍布全国,优质服务零距离。
中国人民保险,风雨同行,至爱至诚。

1 喜,四胞胎提前9周降临

老大一声啼哭,惹得一旁的老二也忍不住了,老三、老四则依旧安然睡着。6日下午,在山东大学第二附属医院的新生儿监护病房里,这四个粉嘟嘟的小兄弟成了医护人员的重点关照对象,一人占一个辐射保温台,四个小兄弟看上去十分安心。“就在当天凌晨,这四个兄弟结伴来到了人间。”

“孩子还不足月,身体都偏小。”医护人员轻声道,提前9周来到这个世界里的四兄弟中,老大也只有2.15公斤,老二、老三、老四更是只有1.70、1.75、

1.58公斤。在保温台里,最小的老四看上去只有30厘米左右。

“一胎生下四个孩子的情况还真是非常罕见。”对于四兄弟的到来,山大二院小儿内科副主任医师薛江也觉得十分惊奇。薛江说,生多胞胎有遗传因素,此外也与促排卵有关。

而在齐鲁医院,孩子的爸爸王加利对四个孩子还算顺利的诞生,感到十分欣慰,因为这是妻子产下的第二胎,在这之前四个小家伙已经有一个小姐姐了。

2 忧,身体虚弱兄弟还需携手闯关

“与其他正常生产的孩子相比,四个小兄弟还是有一些虚弱。”薛江介绍,“四个孩子目前生命体征总体比较平稳,老大的状况最好,另外三个都有些轻微的新生儿窒息现象,肾功能也都因此有些受损。但今天有三个孩子已经可以喝些糖水了,只有老三有些肠道出血,暂时

还不能进食。”

“从目前来看,孩子可能还要闯过呼吸、感染、出血、贫血等一系列关口。”薛江说,在出生后14天,孩子还有发生坏死性小肠结肠炎的风险,而最怕的则是感染,因为感染有可能反复发生。照目前情况,四兄弟还需在监护病房住一段时间。

3 愁,抚养费用成难题

“看着都一样,认不出来。”从手机上看着四兄弟的照片,妈妈郭晓丽苍白的脸上露出一丝笑容。

四兄弟独自待在山大二院的暖箱中“闯关”,而他们还不知,他们躺在齐鲁医院病房里的妈妈也因为他们的到来到鬼门关绕了一圈。

“之前在临沂就查出孩子他妈有妊娠期急性脂肪肝,大夫说能致命,这才匆匆来到济南。”说起身体依旧虚弱的妻子,孩子爸爸王加利依旧十分紧张。“生了孩子,就马上急救大人,差一点安排进重症监护病房,好在到下午病情已经稳定了。”

在齐鲁医院产科病房的走廊里,同在看护产妇的家属们听闻四胞胎的事,也都赶过来向王加利祝贺。

“光说高兴,怎么有点嘴笑肉不笑。”

一位市民的玩笑,又让孩子的奶奶朱女士脸上露出一丝苦笑。从5日住进医院,一天时间里,大人孩子已经花了近4万元了,如流水般的花费,让这个从临沂兰山义堂镇来的农妇有些担心。

“我和孩子爷爷在外打工,这些年攒了十来万,估计这几天就折腾得差不多了。”王加利说,从住进医院,一心只想着母子平安,直到6日下午,他才考虑钱的事。从怀孕到生产,再到如今大人孩子平安,一家人的心情就像过山车,“算下来一个月三千来块钱,估计连孩子喝奶都困难。”28岁的王加利笑容里同样藏着一丝担忧。

●2011年11月3日

●2008年9月4日

●2006年10月17日

老家是德州庆云县常家镇的齐吉星一家从新疆回到山东时,妻子赵国荣在自然受孕31周后在济南齐鲁医院生下四胞胎,其中3名女孩1名男孩。

在滨州打工的陈进金和怀有四胞胎7个月的妻子小宋在济南长途汽车总站换车时,小宋突然羊水破裂了。在众多好心人的帮助下,经过医护人员的努力,产下了四胞胎。

山东临沂一名24岁妇女在临沂人民医院剖腹产下了四胞胎。

本报韩国包机读者团首发



3月6日,本报齐鲁逍遥游韩国包机首发团从济南出发飞赴韩国首尔,开启了韩国炫动之旅。

本报讯 济南3月6日讯(记者 周青) 3月6日,本报齐鲁逍遥游韩国包机首发团从济南遥墙国际机场出发飞赴韩国首尔,开启了韩国炫动之旅。出发前,团员们兴高采烈地合影,挥手告别送行亲人。

为了让读者们玩得放心、安心、开心,本报特派记者全程陪同、跟踪报道,并通过微博(<http://t.qq.com/playweekly>),微信(公众账号qlwblvyou)发回现场报道,分享这次精彩的首尔之旅。

本报齐鲁逍遥游与嘉华旅游联合推出的韩国包机游一经面市,就受到读者的关注和欢迎。不到三天,3月6日出发的这班就报满。增开的3月13日、20日、27日的读者体验团也已满额。现在4月份的团期已经开始接受预订,咨询电话依然火爆。前100位成功报名者,不仅可以获赠本报送出的超值礼包,团费也继续保持惠民价1980元不变。想去韩国旅游的市民,可致电本报热线0531-85196576进行预约报名,机位有限,先到先得。